
Zuschläge 10. Auktion

00065

200,00 €

330,00 €

19 Bruchsal in rot und schwarz zusammen auf senkr. Paar 3 Kr. schw./grün 
auf Bfst. angeschnitten, sign. , selten!

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

00695

120,00 €

230,00 €

1/10 Th. schw./gelb, voll- bis breitrd. a. Kab-Brief mit bl. K1 OSNABRÜCK nach 
Bayern, rs. BP-Stempel

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

00737

100,00 €

410,00 €

1/2 Gr.  schw./weiß, voll- bis breitrd. mit 2 Gr. blau minim. ber. und unten 
angeschnittenem rechten Randstück mit Rz. 1 auf dek. Reco-Brief VS mit 
blauen K2 HARBURG nach Paris mit rotem PD und 3 versch. Stempeln Reco 
oder Charge, gepr. Berger, die 1/2 Gr

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

00790

200,00 €

370,00 €

6/4 Sch. waager., breitrd. a. kleinem Luxusbrief mit idealem K2 GÜTZOW 
nach Rostock

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

00794

200,00 €

490,00 €

3 Schillinge gelblichorange, breitrandig auf kleinem Luxusbrief mit glasklarem 
L2 GRABOW 1/1, Liebhaberbrief, rs. Bahbnp.-Rundstempel HAGENOW-
ROSTOCK

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

00811

250,00 €

400,00 €

3 Sch. gelborange, schmaler Rand, waagerechtes Paar auf Luxusbriefstück 
mit 2 idealen K2 ROSTOCK, gepr.  Brettl

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

00827

150,00 €

360,00 €

HAMBURG FN 1 29/10 68, roter K1 a. seltenem Kab-Brief nach CURACAO mit 
vs. AK-Stempel sowie Taxst. 12 1/2 CENTS

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

00829

50,00 €

220,00 €

NORDDEUTSCHE Packet-Beförderungs-Gesellschaft, Paketkarte aus Berlin mit 
Abs. Finanz Mini. und kleinem K1 8/6 nach Danzig, rote Taxe 4 1/2, links 
gering verkürzt

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

00855

350,00 €

900,00 €

1/4 Gr. rosalila, waagerechter Viererstreifen mit breitem Oberrand und den 
Reihenzählern 3 bis 6 auf weißem Kab-Brief mit Th.&T.-K1 OBERLAU nach 
Breitenbach mit rs. blauem K1, einige unmerkl. braune Fleckchen, FA 
Mehlmann "Die Verwendung eines Oberrand-Vi

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

00879

350,00 €

600,00 €

1/2 Gr. orange, 2mal Viererblock und 2 senkrechte Paare als enorm seltene 
Massen-MeF rücks. a. Paketbegleitbrief mit Ra3 HAMBURG 
P.E.7./PÖSELDORF/16 1 69 nach Wien, der Umschlag nicht kpl. und 2 Marken 
mit Bugspur

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

00883

100,00 €

250,00 €

1/2 Gr. orange, rechte obere Luxusbogenecke mit Reihenzähler 10 oben und 
1 rechts, Marke postfrisch, Falzspur im Rand

Ausruf:

Zuschlag:

Los:
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00922

100,00 €

380,00 €

2 Gr. blau, postfrisches Luxus Oberrandstück mit Anlagepunkt, sehr selten!

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

00936

200,00 €

980,00 €

5 Gr. graubraun im sehr seltenen senkrechten postfrischen Dreierstreifen 
vom Unterrand mit Reihenzähler 3, die untere Marke mit waager. Gummibug

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

00975

150,00 €

350,00 €

18 Kr. graubraun, senkr. linker postfrischer Rand-4erStreifen mit den 
Reihenzahlen 10 bis 13, waager. vorgefaltet, Kab

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

00979

500,00 €

760,00 €

18 Kr. gelbbraun, linkes Randstück mit Rz. 9 auf taufrischem weißen Brief 
(Bugspur gepresst, belanglos) mit klarem Taxis K1 MAINZ und 2 roten 
Nebenstempeln nach London. Allergrösste Seltenheit, FA Mehlmann

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

00983

200,00 €

320,00 €

1/2 Sch. rötlichbraun, senkrechter linker Luxus-Randdreierstreifen mit en 
Reihenzählern 10 bis 12, die obere Marke mit unmerkl. Haftspur, die anderen 
postfrisch, sign. Bühler

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

00989

500,00 €

740,00 €

1/4 Gr. viol. mit senkr. Paar 2 Gr. und 5 Gr. a. seltenem Brief aus Leipzig 
2.AUG 70 nach Calcutta über Southampton mit rotem PD und LONDON PAID, 
etwas Altersspuren!

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

01083

500,00 €

1.100,00 €

5 Gr. mit waager. Paar 2 Gr. a. seltenem Brief 8.12.70 aus Leipzig nach 
Calcutta in Indien mit vollständigem Inhalt über Brindisi, Alexandria und 
Bombay gelaufen, leichte Knitter im Umschlag, sonst in sehr guter erhaltung

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

01171

100,00 €

220,00 €

20 Cent. mit breitem rechten Bogenrand auf Doppel Frankatur Brief mit K1 
MÜHLHAUSEN 23/8 71 und Taxst. 2, Randstücke auf Brief sind selten! FB 
Mehlmann

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

01457

100,00 €

320,00 €

2 Sgr. schw./blau, waager. breitrandiges Luxuspaar mit nur einem perfekten 
NS 1674 Wormditt, entgegen der Vorschrift

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

01643

150,00 €

490,00 €

3 Sgr. gelb mit seltenen Plattenfehler "linke untere Ecke ausgebrochen" in 
MiF mit 1/2 Sgr. orange auf Luxus-PD-Brief mit Ra2 CÖLN-BAHNHOF nach 
Frankreich, Liebhaberbrief

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

01858

100,00 €

210,00 €

1 Ngr. schw./mattkarminrot, 2 voll- bis breitrandige Werte auf Luxusbfst. mit 
2mal Vollgitterst., KB Rismondo

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

01882

60,00 €

260,00 €

3 Ngr. lebhaftrotbraun, sauber gest. Kab-Stück, KB Rismondo

Ausruf:

Zuschlag:

Los:
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01933

100,00 €

310,00 €

1/3 Sgr. knapp- bis überandig als selt. EF auf Brief-VS mit NS 14 und K2 CASSEL

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

01939

100,00 €

370,00 €

1/2 Sgr. mit Paar 3 Sgr. im Taxisschnitt auf Brief aus Hamburg nach Spanien 
mit u.a. blauem Taxst. 4 Rs, KB Sem, der Brief stammt wohl aus Bergen in 
Norwegen und rs. ist ein blauer L2 M. MATHIESSEN/ALTONA 

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

02040

100,00 €

200,00 €

1 Kr. dunklegrün, normales Papier, Luxusstück mit zentr. NS 104 Darmstadt, 
FA Nickel

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

02041

100,00 €

410,00 €

1 Kr. dunkelgrün, dünnes Papier, Luxusstück mit idealem NS 90 Assenheim, 
FA Sommer

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

02083

250,00 €

410,00 €

1 Kr. grün im waager. Dreierstreifen auf Kab-Brief mit Stegstempel 
BOPFINGEN 22.II:75

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

02341

120,00 €

290,00 €

2 Gr. blau mit selt. Plf. "gebrochenes C in REICHS" mit zentr., K2 WRIETZEN 6 
5 72, Luxus, FA Sommer

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

02426

75,00 €

210,00 €

7 Kr. blau auf Luxusbfst. mit idealem K1 CARLSRUHE IN BADEN 4 1 73, FB 
Hennies

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

02947

150,00 €

390,00 €

25 Pfge. braun im waager. Viererstreifen mit 20 Pfge. a. Kab-PD-Brief mit K1 
WORMS 9.12.75 nach Paris in der 4. Stufe, gepr. Zenker

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

03115

200,00 €

300,00 €

25 Pfg. ockerbraun im senkrechten Zwischenstegpaar, dabei die obere Marke 
mit seltenem Plattenfehler "Randlinie bei linkem Wertziffernoval 
eingedrückt", FA Petry, schwache Knitterspuren und ein kleiner Zahnspalt 
stören nicht, ein sehr seltenes Stück der F

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

03184

150,00 €

320,00 €

20 und 25 Pfg. auf extrem seltener Orts-Paketkarte Berlin 1895 Einschreiben, 
da es keinen R-Zettel gab wurde der Wertzettel verwendet, da die Private 
Paketpost billiger war sind Ortspakete Berlin mit der Reichspost sehr selten!

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

03186

120,00 €

580,00 €

20 Pfg. im waager. li. oberen ER-Paar a. weißem Luxus-R-Brief aus Lobstädt 
1896 nach Singapore

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

03385

200,00 €

560,00 €

20 Mk. Pflüger kopfstehender Unterdruck, tadellos postfr., FA Weinbuch

Ausruf:

Zuschlag:

Los:
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03549

600,00 €

900,00 €

OPD MÜNSTER, 5 Millrd. a. 10 Mill., senkr. OR-Paar Platte C in postfrischer 
Luxuserhaltung mit FA Weinbuch, es sollen nur 17 Stück bekannt sein

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

03579

120,00 €

300,00 €

Flugpost Holztaube in zentrisch gest. Luxuserhaltung, 100 und 300 Pfg. gepr. 
Schlegel

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

03579

120,00 €

300,00 €

Flugpost Holztaube in zentrisch gest. Luxuserhaltung, 100 und 300 Pfg. gepr. 
Schlegel

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

03733

200,00 €

320,00 €

20 Pfg. Wagner A-Zähnung mit ideal zentrischem Ersttagstempel 
KÖNIGSBERG 1.11.33 in Luxuserhaltung, gepr. Schlegel, extrem selten!

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

03798

250,00 €

410,00 €

6 Pfg. Guericke mit selt. Plf. "zweite Locke links", tadellos gest., FB schlegel

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

04216

150,00 €

540,00 €

6+4 Pfg. Nothilfe 1932 mit rotem Specimenaufdr., tadellos postfr. aus dem 
1996 versteigerten Zusammendruckbogen, FA Schlegel

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

04335

180,00 €

370,00 €

10 Pfg. GSK selt. T. III "Bemerkung höher stehend", tadellos ungebr., kaum 
einmal angeboten

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

04511

140,00 €

250,00 €

5 Pfg. Doppel-GSK gezähnt innerhalb Berlins hin- und her gelaufen, selten!

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

04659

200,00 €

410,00 €

20 Pfg. in  MiF mit Chefoo 1 Cent rot a. Kab-Nachsendebrief KDPA SHANGHAI 
20/11 93 vom dt. Vize Konsulat, dopp. gepr. Bothe

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

04659

200,00 €

410,00 €

20 Pfg. in  MiF mit Chefoo 1 Cent rot a. Kab-Nachsendebrief KDPA SHANGHAI 
20/11 93 vom dt. Vize Konsulat, dopp. gepr. Bothe

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

04992

150,00 €

460,00 €

KDPA CONSTANTINOPEL 26/9 73, 3mal a. Bfst. mit 2mal 1 Gr. mit den 
Plattenfehlern V bzw. 10 und 1/2 gr. orange, li. Marke leicht eckrund sonst in 
gute Erhaltung, mit 2 Plattenfehlern ein seltenes Stück, FB Krug

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

06230

1.500,00 €

1.700,00 €

24.5.1894, sehr seltene Paketkarte aus Cöthen Anhalt  mit vorne 6mal 2 Mk. 
und rs. Paar 50 Pfg. an Kapitain Hufnagel APIA Samoa über Bremen

Ausruf:

Zuschlag:

Los:
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06230

1.500,00 €

1.700,00 €

24.5.1894, sehr seltene Paketkarte aus Cöthen Anhalt  mit vorne 6mal 2 Mk. 
und rs. Paar 50 Pfg. an Kapitain Hufnagel APIA Samoa über Bremen

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

06308

400,00 €

920,00 €

KETE-KRATSCHI 19.5.14, klar a. Kab-R-Brief nach Berlin, sehr selten! nur 13 R-
Briefe bekannt, FA Jäschke-L.

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

06579

120,00 €

220,00 €

20 Pfg. Esperanto Bild-GSK Schloß Kirche Oliva gezähnt, tadellos ungebr. 

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

06757

80,00 €

175,00 €

3mal 2 Fr. als MeF auf Zeppelinkarte Saargebiets Rundfahrt

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

07000

300,00 €

580,00 €

10 Pfg. violettblauer Aufdruck, posatfrisches Luxus-Oberrandstück Platte. 
sign. Kosack, Hochstädter

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

07221

400,00 €

680,00 €

15 a. 6 Pfg.  auf Bed.-Karte mit Überklebe Zettel vom Postamt Meerane, 
daneben der Ovalst. MEERANBE 6.8.45 Gebühr bezahlt in sehr guter 
Erhaltung

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

07642

120,00 €

260,00 €

OPD Neustadt, 12 Rpf. a. 15 Pfg. Hindenburg Frage-GSK, Bedarf Landau 
12.7.46

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

07777

100,00 €

290,00 €

3 Pfg. im ZW-Paar mit Nr. 16 auf Drucksache 11.4.46 nach Swinemünde mit 
Aufkleber "Postamt Berlin NW 7/Zurück an den Absender.. und hs. 
"Drucksachen ins Ausland unzulässig"

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

08006

1.000,00 €

1.800,00 €

40 Pfg. mit dem sehr seltenen Wasserzeichen X in der Zähnung L11, FA 
Stemmler "Nach einem unvollständig durchgeführten Zähnungsschlag mit 
abgenutzten Nadeln sind einige der Zahnlöcher am Oberrand nicht deutlich 
ausgeprägt, und es fehlen der Marke nach bed

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

08018

600,00 €

1.600,00 €

Probedruck 1 DM ohne Wasserzeichen gez. L11, tadellos postfrisch, Fa 
Stemmler, nur ein Bogen von Stück bekannt geworden

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

08019

1.000,00 €

1.200,00 €

1 DM. mit dem seltenen Wasserzeichen 3 Y, sauber gestempel Düsseldorf 
Eller 6.4.49, FA Stemmle "Der 6. Zahnoben rechts und der 1. Zahn unten von 
rechts sind gering verkürzt, ansonsten liegt die Marke in einwandfreier 
erhaltung vor. Im Vergleich zu den and

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

08099

250,00 €

420,00 €

22.5.52, Notopfer/Berlin/verrechnet, sehr seltener viol. L3 a. Fensterbrief der 
Sparkasse Waldeck aus Arolsen mit 20 Pfg. AFS, FA Harlos (2021) nur 3 Briefe 
bekannt

Ausruf:

Zuschlag:

Los:
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08105

150,00 €

260,00 €

3.1.1956, Anhänger für eine Warenprobe mit EF 25 Pfg. Heuß und sehr 
seltenem viol. L1 Notopfer bar verrechnet

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

08120

100,00 €

210,00 €

2 Pfg. a. Brief aus Herzogenaurach 27.7.50, sehr seltene Entwertung 2 rosalila 
Wellenlinien Stempel (Vorausentwertung durch roten Rollstempel auf 
Firmenbrief Flister, Umschlag re. unten Mgl.

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

08212

300,00 €

410,00 €

Paketkarte mit u.a. 13mal 80 Pfg. Posthorn, dabei senkr. 6erBlock und 2 
waager. Paare, 10, 30 Pfg. Heuß und 6erBlock 2 Pfg. Notopfer, kl. Altersmgl. 
aber sehr seltene Einheit

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

08212

300,00 €

410,00 €

Paketkarte mit u.a. 13mal 80 Pfg. Posthorn, dabei senkr. 6erBlock und 2 
waager. Paare, 10, 30 Pfg. Heuß und 6erBlock 2 Pfg. Notopfer, kl. Altersmgl. 
aber sehr seltene Einheit

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

08361

100,00 €

410,00 €

1959  3mal 1 Pfg. als enorm selt. portoger. MeF (nur so möglich) auf 
Gebührenmeldung Lübeck für einen unterfrankierten Nachnahmebrief, wie 
immer rechts gelocht

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

08674

400,00 €

620,00 €

19 Pfg. Mischfrankatur auf sehr seltener Drucksache Rohrpost von Chaqrl. 
nach Zehlendorf, Portostufen Raritäzt

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

08681

400,00 €

620,00 €

seltener Firmen Luftpost Brief 22 gr. 6.1.50 aus Lankwitz nach New York mit 
selt. MiF 2030.40 Pfg. Bauten Berlin mit 50 Pfg. Bauten Bizone und 60 Pfg. 
Rheinland Pfalz

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

09143

120,00 €

210,00 €

4mal 42 Pfg. Wiederaufbau als enorm selt. portoger. MeF auf R-Brief 
Rückschein 2. Gew.-Stufe 11.4.46, leichte Beförderungsspurengepr. Ströh

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

09157

450,00 €

760,00 €

5mal 5 Pfg. als enorm seltene portogerechte Mehrfachfrankatur auf 
tadellosem Kriegsgefangenenbrief aus Mühlhausen (Thür.) 12.11.45 nach 
Groß Brit. in ein POW Camp und zurück mit viol. L2 "Zurück/entlassen", ein 
tadelloser Briefe mit dieser kaum einmal ang

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

09186

200,00 €

320,00 €

12 Pfg. Liszt, 2 Stück der Blockmarke als seltene portogerechte MeF auf 
Fernbrief 27.9.46 in tadelloser Erhaltung, FA Ströh

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

09189

200,00 €

1.050,00 €

16 Pfg. Wieland, 3 Stück der Blockmarke als extrem seltene portogerechte 
MeF auf Fernbrief 2. Stufe Weimar 27.9.46, FA Ströh

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

09380

200,00 €

320,00 €

14 Stadt Wehlen, Oberrandstück 24 Pfg. Stephan postfrisch mit neuem FA Dr. 
Kalb, " leicht stockfleckig sonst einwandfrei, die Wertstufe St. 24 zählt im 
Bezirk 14 zu den Raritäten und konnte bisher nur in diesem Ort 
nachgewiesen werden"

Ausruf:

Zuschlag:

Los:
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09394

500,00 €

660,00 €

16 Waltershausen, 2 senkr. Dreierstreifen 30 Pfg. a. 2 RM Suchdienst.GSK als 
10fach MiF aus Waltershausen 2.7.48 in guter Bedarfserhaltung, links unten 
im Formular kl. Eckbug, sign. Heweker und v. Heintze

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

09477

120,00 €

380,00 €

27 Leipzig 9, 2mal 60 Pfg. als selt. portoger. MeF auf Postanweisung 8.7.48, 
sign. Modry

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

09531

1.500,00 €

2.400,00 €

komplette Serie dieses Bezirks mit unterschiedlichen Aufdrucken in tadellos 
gestempelter Erhaltung, 84 Pfg. mit FB Modry, die anderen gepr. Böheim 
oder Modry, ein sehr seltener Satz!

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

09531

1.500,00 €

2.400,00 €

komplette Serie dieses Bezirks mit unterschiedlichen Aufdrucken in tadellos 
gestempelter Erhaltung, 84 Pfg. mit FB Modry, die anderen gepr. Böheim 
oder Modry, ein sehr seltener Satz!

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

09531

1.500,00 €

2.400,00 €

komplette Serie dieses Bezirks mit unterschiedlichen Aufdrucken in tadellos 
gestempelter Erhaltung, 84 Pfg. mit FB Modry, die anderen gepr. Böheim 
oder Modry, ein sehr seltener Satz!

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

09546

240,00 €

400,00 €

d 2o Köthen 1, 10 Pfg. Arbeiter GSK, tadellos ungebr., gepr.  Schmidt

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

09591

150,00 €

350,00 €

37 Wittenburg, 30 Pfg. als portoger. EF auf Bed.-Auslandskarte 30.6.48, gepr. 
Böheim

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

09594

140,00 €

340,00 €

37 Schönberg, 4mal 80 Pfg. als selt. portoger. MeF auf Paketkarte 24.6.48 
vom Ersttag in einwandfreier Erhaltung, es wurde ein Formular einer 
Nachnahme Paketkarte verwendet, FA Böheim

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

09805

120,00 €

380,00 €

84 Pfg. Goethe, waager. li. Randpaar als selt. portoger. MeF auf R-Brief 
Rückschein 2. Gew.-Stufe, etwas Altersspuren, gepr. Paul, Einlieferungsschein 
und Rückschein liegen bei

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

09949

350,00 €

680,00 €

25 Pfg. mit seltenem Wz. XI, 2 tadellose Werte mit 70 Pfg. (Zahnf.) a. R-
Eilbrief Zwickau 30.4.55, auf Brief ist die 25 Pfg. mit dem guten Wz. im Michel 
nur mit -,- bewertet, KB Paul

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

09963

250,00 €

440,00 €

12 Pfg. im waager. 5erstreifen als enorm seltene portoger. MeF auf R-Brief, 
Streifen oben teils Randklebung aber insgesamt in guter Erhaltung

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

10242

250,00 €

2.200,00 €

5 Cent. GSU mit Beifr. 4mal 5 C. (eine Eckfehler) als selt. R-Brief mit rosa UPU-
R-Zettel über New York nach Hannover 1887

Ausruf:

Zuschlag:

Los:
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10243

250,00 €

2.200,00 €

10 Cent. GSK mit  rs. Zusatzfrankatur 1 C. und Paar 2 C. sowie 3erBlock 10 C. 
als R-Brief mit rosa UPU R-Zettel 1888 über New York nach Hannover

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

10243

250,00 €

2.200,00 €

10 Cent. GSK mit  rs. Zusatzfrankatur 1 C. und Paar 2 C. sowie 3erBlock 10 C. 
als R-Brief mit rosa UPU R-Zettel 1888 über New York nach Hannover

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

10303

1.500,00 €

2.000,00 €

4 C. schwarz/dunkelblau, ungebrauchtes Stück dieser sehr seltenen Marke, 
repariert und berührt, dennoch ein respektables Stück dieser kaum einmal 
angebotenen Marke, FA Philatelic Experts, Mi. * 20.000,-€

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

10643

150,00 €

450,00 €

1 P. braunrot a. bläulich, voll- bis breitrd Kab-Stück mit zentrischem Stempel

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

10850

150,00 €

410,00 €

5 A. Aufdruck-GSK aus Bangkok 31.1.1907 nach Tschingtschoufu in China 
über Hongkong und Shanghai mit viel Bedarfstext, kl. Alterspuren und kl. 
Einriss

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

11009

350,00 €

520,00 €

4 Sk. braun punktierter Untergrund, Platte I, Nr. 98, voll-bis breitrandiges 
postfrisches!! Luxusstück mit FA Möller, in dieser Erhaltung sehr selten!

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

11115

350,00 €

900,00 €

Musterbogen für Bern mit je je 2 Marken mit 14 Leerfeldern, dabei auch die 
unverausgabte 25 Pennia, teils Falze auf den Leerfeldern

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

11119

350,00 €

740,00 €

sogenannte Berner Bögen, 9 verschiedene Bögen mit je einer Marke und 
unzähligen Leerfeldern, dabei Essay 2 1/2 P. grau, teils im Rand kl. Fehler, 
selten angeboten!

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

12021

120,00 €

600,00 €

RUSSLAND, 10 Kop. im senkr. Paar  auf Kab-brief mit NS 132 und rotem K1 
LODZ nach Chemnitz, zus. Ra3 AUS RUSSLAND/EISENB.POST.BUR.V.

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

12135

1.200,00 €

1.550,00 €

Wohltätigkeitsmarken in ungezähnten waagerechten rechten Randpaaren, 
tadellos ungebraucht mit links je einer postfrischen Marke, extrem selten 
angeboten!

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

12135

1.200,00 €

1.550,00 €

Wohltätigkeitsmarken in ungezähnten waagerechten rechten Randpaaren, 
tadellos ungebraucht mit links je einer postfrischen Marke, extrem selten 
angeboten!

Ausruf:

Zuschlag:

Los:

12617

500,00 €

1.400,00 €

Agramer Aufdruck blauschwarz auf durchst. Zulassungsmarke  auf Brief 
24.3.45 von 68048B nach Deutschland und dort nachgesandt, toter L3 
"Weiterleitung durch/Kriegsverhältnisse /verhindert.", Altersmgl., dopp. 
gepr. Rungas

Ausruf:

Zuschlag:

Los:
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